

# ЭКСТРЕННЫЙ ВЫПУСК.

Российской Социалистической Федеративной Советской Республики.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ИЗВЕСТИЯ

Орган Политич. Отдела  
2-й армии Восточн. фр.

# ВТОРОЙ АРМИИ.

№ 28.

ПЯТНИЦА 8 ноября 1918 г.

№ 28.

## ИЖЕВСК ВЗЯТ!

Совету Народных Комиссаров.

Доблестные войска 2-ой армии  
шлют горячее поздравление с вели-  
ким праздником и подносят  
город Ижевск.

Сего числа в 7 час. 40 минут  
город Ижевск взят штурмом.

Командарм 2 ШОРИН.

Комиссары Гусев, Штернберг,

Вятские Поляны 7-го ноября.

АГРЫЗ, 7--XI. Ижевск был взят  
энергичным лобовым ударом 3-го  
и 4-го сводных полков, которые  
героическим порывом прорвались  
через восемь рядов великолепно  
оборудованных окопов и  
проволочные заграждения.

Бронированный поезд „Свободная Россия“ прорвался на ст. Ижевск и своим огнем внес в ряды белогвардейцев сильнейшую панику.

Наша кавалерия вслед за пе-  
хотой ворвалась в город, на улицах  
которого завязались ожесточенные бои.

Белые в панике бегут на Вот-  
кинск.

Завод и знаменитая плотина  
цели.

Политком 2 ГУСЕВ.

И Ж Е В С К. 7-XI. Поздравляю от лица 2-й железной дивизии с великой Годовщиной Октябрьской Социалистической Революции.

Вы празднуете в городе с подобающей празднику торжественностью. Наша дивизия празднует сегодняшнюю годовщину генеральным сражением с белогвардейскими Ижевскими бандами.

Мы ознаменовали наш великий праздник взятием Ижевска---гнезда белогвардейских банд пала.

Да здравствует революционная Красная Армия!

Да здравствует наша вторая дивизия второй армии, которую прошу назвать „железнодивизией“. Взятием Ижевска она заслужила боевого революционного знамени.

При взятии Ижевска особенно отличился геройством и доблестию 3 советский полк нашей дивизии, а также отважный командир Азин и командир 3-го полка Северехин.

Политком 2-й дивизии Д. ЗОРИН.

## Мы побеждаем!

Наш великий пролетарский город Ижевск, праздник ознаменовался радостью известием: доблестными войсками второй дивизии взят

белогвардейской контр-революции.

Долго держались там белые, долго они упорствовали.

Много рабочих кровущих вы-  
пали они за время своего кро-  
вавого господства.

Много вдов и сирот проле-  
тарских, пустили они по белому  
снегу.

Много, несомненно много,  
дала патворили они Советской  
России, которая для них нена-  
дежднее всего на свете.

Они думали, что их господ-  
ство навсегда останется за ни-  
ми.

Но они ошиблись! Час их про-  
бил.

Они разбиты вдребезги и в  
панике бегут к Воткинскому за-  
воду, надеясь, что там им удастся  
спастися и сохранить свои про-  
должные, подные шкурки.

Но они и здесь ошибаются!  
Песенка их сплета.

Боицы Красной Армии, пре-  
следующие их по пляям, не да-  
ют им уйти. Они их догонят.

Теперь они от нас не убе-  
гут.

Армия наша окрепла, заро-  
дилась она хорошо дисциплиниро-  
вана. Она знает, во имя чего она борется.

И спланированной, товарищеской  
дисциплиной ясно осознавшая  
тези цели, которые поставлены  
перед ней историей --- наша  
Красная Армия неустанно буд-  
дет преследовать бегущих от  
нея белогвардейцев.

Она их настигнет и разобьет,  
как разбила под Назанью, под  
Симбирском, под Самарой и под  
Ижевском.

Мы побеждаем и мы побе-  
дим.

Л. Инновский.

